
 

 

REFERAT fra ordinær generalforsamling 

Tirsdag den 29. marts 2022 

Formanden bød velkommen til de 42 fremmødte medlemmer. 

Dagsorden og referat 

1. Valg af dirigent Torben von Qualen blev foreslået og valgt. 
 

2. Beretning ved formand Jette List Sø-
rensen 

Jette aflagde en beretning, der blev en kort én af slagsen, da vi jo så 
sent som den 7.10.2021 havde vores seneste generalforsamling for 
årene 2019 og 2020, der var udsatte pga. forsamlingsforbud (Co-
rona-restriktioner). 
 
Desværre har vi mistet 2 af vores medlemmer - Finn Dabelstein 
Hansen og Jens Peter Juhl - siden vi mødtes sidst. De døde med kort 
tids mellemrum omkring nytår 2021. Jette udtalte en tak til Hans 
Ibsen for et rigtig fint indlæg om Finn Hansen i den seneste udgave 
af Dansk Told & Skats medlemsblad.  
 
Forsamlingen holdt et minuts stilhed til ære for Finn og Jens Peter. 
 
Herefter omtalte Jette generalforsamlingen den 7. oktober, der blev 
efterfulgt af en dejlig frokost sammen, hvor vi fejrede  
Seniorforeningen Told & Skats 75 års jubilæum. Dette var muligt, 
fordi vi som lokal seniorklub fik et tilskud på 100 kr. pr. deltagende 
medlem fra Seniorforeningens jubilæumsfond. Til dette 
arrangement deltog 44 medlemmer og 13 ledsagere (med 
egenbetaling). 
 
Dette arrangement blev så det eneste, vi fik mulighed for at holde i 
det forløbne år. 
 
Vi er pr. dags dato 72 medlemmer. 
 

3. Regnskab ved kasserer Niels Peter Kri-
stensen 
 

Niels Peter gennemgik det omdelte regnskab. 
Regnskabet udviste et underskud på 6.355 kr. og en egenkapital på 
5.805 kr.  
Regnskabet blev godkendt med akklamation. 
 

4. Fastsættelse af kontingent (Klubbens 
kontingent er pt. 100 kr. årligt) 
 

Inden Niels Peter gennemgik budgettet, efterlyste han interessen for 
en eventuel tur til museet Oldemorstoft i Padborg. Der viste sig en 
overvældende interesse. 
 
Niels Peter fremlagte herefter et budget med udgangspunkt i et kon-
tingent på 100 kr. På udgiftssiden – udover generalforsamlingen og 
sædvanlige driftsudgifter - en tur til ToldSkat-museet Oldemorstoft 
med tilskud fra Seniorforeningen og egenbetaling på 100 kr. og en 



tur i efteråret også med egenbetaling. På trods af egenbetalinger 
ville budgettet give et mindre underskud og dermed en yderligere 
reduktion af egenkapitalen. 
 
Bestyrelsen foreslog derfor en kontingentstigning til 150 kr. 
 
Flere af deltagerne tilkendegav henset til klubbens slunkne kasse, at 
kontingentet sagtens kunne stige til f.eks. 200 kr.  
 
Dirigenten Torben bad om forsamlingens mening herom, og der var 
overvældende enighed (hvis ikke enstemmighed) om en kontingent-
stigning til 200 kr. årligt. 
 

5. Indkomne forslag: 
a) Bestyrelsens forslag til vedtægts-

ændringer 
b) Indkomne forslag i øvrigt 

 
 

Jørn gennemgik det udsendte forslag til vedtægtsændringer og de 
efterfølgende modtagne forslag til formulering af § 6. 
 
Forslagene er begrundet i en tiltrængt opdatering af de gældende 
vedtægter, primært med det formål, at vedtægterne bliver i over-
ensstemmelse med den faktiske virkelighed. Ved forslagene er i høj 
grad skelet til Hovedforeningens vedtægter og formuleringerne heri. 
 
Vedtægtsændringerne som foreslået i det udsendte materiale med 
den foreslåede ændring i § 6 blev vedtaget enstemmigt. 
 
Der var ikke andre indkomne forslag. 
 

6. Valg af: 
a) Formand 
b) 3 bestyrelsesmedlemmer 
c) 1 bestyrelsessuppleant 
d) 1 revisor 
e) 1 revisorsuppleant 

 
NB vedr. pkt. 5b: Hvis bestyrelsens for-
slag til vedtægtsændringer vedtages, skal 
der kun vælges 2 bestyrelsesmedlemmer. 
 

På valg var (navnene fremgik desværre ikke af indkaldelsen): 
a) Formand: Jette List Sørensen, der var villig til genvalg. 
b) 3 bestyrelsesmedlemmer: Niels Peter Kristensen, Jørn 

Frandsen og Mogens Rønnov, der alle var villige til genvalg. 
c) 1 bestyrelsessuppleant: Birthe Nielsen, der var villig til gen-

valg. 
d) 1 revisor: Inger Sørensen. 
e) 1 revisorsuppleant: Børge Rasmussen. 

 
Da bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer netop var vedtaget, 
skulle der kun vælges 2 bestyrelsesmedlemmer, idet kassereren (Ni-
els Peter) så først er på valg næste år (ulige år).  
 
Der var ikke andre forslag til nogen af posterne, hvorfor der var gen-
valg over hele linjen. 
 

7.Eventuelt Jette efterlyste forslag til nye arrangementer. Niels Peter foreslog et 
besøg på det nye ”flygtninge-museum” i Oksbøl, som forventes åb-
net i løbet af sommeren. 
 
Karin Frandsen bad bestyrelsen overveje egenbetaling for ægtefæl-
ler / samlevere for arrangementer, hvor der er forplejning – også for 
de arrangementer, hvor medlemmer deltager uden egenbetaling.  
 
Bent O. Jeppesen oplyste, at det ikke har været muligt at koordinere 
samkørsel til Hovedforeningens generalforsamling i Odense den 27. 
april, sådan som han tidligere har gjort det. Det skyldes at det pga. 
GDPR-reglerne ikke har været muligt at få oplysninger om tilmeldte 
deltagere.  
 
Ole Hansen foreslog af lægge den lokale generalforsamling primo 
marts, så der bliver mulighed for efterfølgende tilmelding til hoved-
foreningens generalforsamling og koordinering af rejsen. 



 
Til afslutning takkede Jette Torben for - som sædvanligt - at holde 
god ro og orden under generalforsamlingen og tak til bestyrelsen for 
et rigtig godt samarbejde i den forløbne periode. 
 

 

Efter generalforsamlingen var der smørrebrød, øl og vand til alle. 

 

Dato: 2. april 2022 

Jørn Frandsen, Referent og sekretær 


